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A gyűjteményi munkacsoport megbeszélése 

 
 
A megbeszélésen jelen voltak: Berecz Ágnes, Fischerné Górcz Zita, Kabai Ilona, Németh 
Judit, Pogrányiné Mechler Katalin, Violáné Bakonyi Ibolya. 
 
Nem volt jelen, de a csoportba jelentkezett: Mózessy Gergely 
Nem volt jelen, de munkáját felajánlotta: Dudás Anikó 
 
1) A munkacsoport közösen összeállított egy kérdőívet, amelynek segítségével fel 
kívánjuk mérni (és összesíteni) az egyházi könyvtárak már elkészült és közzétett; elkészült, de 
közzé nem tett, valamint tervezett digitális állományát. A kérdőív alapja az OSzK–EPA KI 
kérdőíve, amelyet „magunkra szabtunk”. Ennek alapján összesíteni tudjuk majd digitális 
katalógusunkat. 
2) A debreceni digitalizálási felvetést megbeszéltük (Kabai Ilona kész javaslatokkal, 
vállalásokkal jött). Megállapodtunk egy felhívás megszövegezésében, amelyet szoros 
határidővel közreadnánk. (A kérdőívet a Kollégák az elmúlt hónapban már kézhez kapták.) 
Beszéltünk arról, hogy felekezetenként célszerű lenne valakinek átolvasni a beérkező 
javaslatokat, ám az egyszerűség kedvéért (ha felekezetenként máshová kérnénk a válaszokat, 
abból nagy kavarodás lenne) az a javaslat született, hogy először gyűjtsük össze a kitöltött 
kérdőíveket, azután beszéljünk meg egy mindenre kiterjedő kontrollkört – felekezetenként. 
Végül szó esett a következő közös problémákról: külső szakemberekkel kapcsolatos 
tapasztalatcsere; restauráltatási tapasztalatcsere; könyvtári adatnyilvántartás. 
 Berecz Ágnes 
 Ráday Gyűjtemény 
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Beszámoló a kulturális szakemberek képzéséről tartott munkaértekezletről  
(OSZK – 2005. január 25.) 

 
2006-ban lezárul a kulturális szakemberek törvényben előírt első hétéves 

továbbképzési ciklusa. 
A továbbképzést koordináló kollégák vezetésével 2005. január 25-én, az OSZK-ban 

tartott tájékoztató értekezleten a szervezett képzési rendszerről, követelményeiről és a 
képzés finanszírozásáról szóló 1/2000. (I. 14.) NKÖM rendelet végrehajtásáról, 
tapasztalatairól esett szó. Róna Iván, Csapó Edit és Dorozsmai Károly ismertette a 
továbbképzések eddigi eredményeit és az aktuális gyakorlati tudnivalókat.  

A beszámolókból megtudtuk, hogy immár 200 féle akkreditált tanfolyamból 
válogathatnak a továbbképzésen résztvevő kollégák, ebből 76 féle stúdium kifejezetten 
könyvtáros és 11 féle tanfolyam levéltáros kollégáknak szól. A képzést koordinálók 620 
fenntartóval vannak kapcsolatban, a képzésben résztvevők száma átlagosan évi 
8000 fő. A kötelező 120 órát 2099 kolléga teljesítette már. A megigényelt támogatás 
590 millió Ft volt, ebből 272 milliót használtak fel a hétéves ciklus 5. évéig. A NKÖM 
képviselőjétől megtudtuk, hogy az eddigi 15000 Ft helyett 2005-ben a normatív 
támogatás összege 17. 000 Ft/ fő lesz.  
 Gyakorlati tudnivalók közül két dátum fontosságát emelték ki, az egyik február 28., 
ami a pénzügyi elszámolások teljesítési határideje. Pénzügyi elszámolásokkal 
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kapcsolatban fontos megjegyezni, hogy nem elég pusztán a számlák csatolása, 
szükséges ezen kívül a kifizetési bizonylatok mellékelése is, ill. amennyiben az adott 
évben az intézménynek nem volt elszámolandó képzése, azt is jelezni kell! A 
támogatások a továbbiakban is felhasználhatók: tandíjra, utazási költségekre, tankönyvekre, 
vizsgadíjra, szállásra. Szintén a pénzügyi elszámolásokhoz kapcsolódik, hogy a pénzügyi 
elszámolásoknak, ill. a benyújtott hétéves továbbképzési programnak 
összhangban kell állnia, tehát az esetleges képzési módosításokat a képzési tervben 
is jelölni kell! 

A második fontos dátum április 1. A fenntartóknak április1-ig kell eljuttatniuk a 
képzési támogatási igényüket a megfelelő nyomtatványon (I-KÉPZ igénylőlap, F-
KÉPZ igénylőlap) az OSZK-ba, a Kulturális szakemberek képzésének normatív 
támogatásával foglalkozó irodához. 

Az elszámolásokról (felhasznált normatíva) a fenntartók minden év 
novemberéig kapnak értesítést. Az adatok online módon is elérhetők a következő 
webhelyen: pc28.fay.bp.sulinet.hu/forras/index.php. Ide belépni személyes 
jelszóval - intézményenként - lehet, melyet a képzésben résztvevő intézmények néhány hete 
megkaptak. 

Mivel 2005-ben a hétéves ciklus 6. évét kezdjük, a szervezők kérték, hogy 
új kollégák ne jelentkezzenek már a programba. 

Összességében az volt a tapasztalatunk, hogy a szervezett képzést koordináló felelősök 
a normatíva igénylés és elszámolás, a választott tanfolyamok elfogadhatósága, a képzés alóli 
felmentés, illetve halasztás és általában minden területen roppant rugalmasak és megértőek. 

Furcsa tapasztalat volt, hogy a képzésben résztvevő zömében civil intézmények 
(könyvtárak, művelődési házak, levéltárak) ugyanúgy küzdenek a fenntartóikkal - a 
fenntartónál elakadó levelek, értesítések - mint mi, egyházi könyvtárak… 
 Kohári Mária 
 Váci Egyházmegyei Könyvtár 
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Beszámoló  Corvinás könyvtárak találkozójáról 
(SZTE Egyetemi Könyvtár, Szeged -  2005. január 28-29). 

 
 A Corvina integrált könyvtári rendszereket használó könyvtárak munkatársait hívta 
meg az e-Corvina Kft., hogy látogassanak el Szegedre és tekintsék meg az újonnan felépült 
egyetemi könyvtárat. A régi sportpálya helyén felépült Tudományos Információs Központ 
2004 decemberében nyitott és fogadja látogatóit, elsősorban az egyetem hallgatóit, de 
minden érdeklődőt is. 
 A program péntek délután kezdődött, amikor megnézhettük a teljes épületet. Máder 
Béla főigazgató úr fogadta a csoportot. A könyvtárlátogatáson velünk volt Bakonyi Géza, 
Kokas Károly és a könyvtár néhány munkatársa. Elsőként a 700 férőhelyes konferenciatermet 
néztük meg és a mellette található 3 nagy előadótermet, majd a 15 ezer m2-es alapterületű 
könyvtár következett. 

A könyvtárba belépve egy hatalmas aulában találjuk magunkat. Az egyik oldalon a 
kölcsönzői és a tájékoztatási pult található. A különgyűjtemények (mint pl. Ligeti 
gyűjtemény) is itt, a földszinten kaptak helyet. Az aulában hatalmas zászlók függnek. 
Mindegyiken egy-egy történelmi kor jelentős szövegrészlete látható. Az elsőn Misztótfalusi 
Kis Miklós kiadásában megjelent szakácskönyvecskéből olvasható részlet. A kötet az egyetemi 


